

# 建设路街道召开会议,着力解决当前工作中存在的困难和问题 凝心聚力务实干 为2019年开好局

本报讯 11月24日,建设路街道分层组织召开会议,着力解决当前工作中存在的困难和问题。

首先,各成员对近期各自分管的工作进行了总结交流。随后再次召集成员和各社区书记、主任召开重点工作推进会,对环境污染治理、城市精细化管理、安全生产、创文复审等重点工作进行再安排、再部署、再动员。

会议指出,今年以来,建设路街道重点工作取得的成绩是街道广大党员干部敢于担当、勇于担当的结果,体现了敬业奉献的

良好风貌。就下一步如何打开工作“突破口”,克服“瓶颈期”,会议强调了“三个不能等”,即:工作不能等到非做不可再做。抓工作要超前谋划,增强主动性,不能搞“面子活”,不能停留在安排了才去干,中层以上党员干部要带头先行,以上率下,沉下心来多思考、多研究,靠前去解决问题,推动工作不断取得新成效。工作思路和方法不能等到无路可走才去想。工作思路一定要清晰,针对工作要积极应对想办法,不能怕干工作,要一刻不停地提高执行力、战斗力、攻坚

力。工作不能等到出现问题再协调和整改。各项工作在干的过程中不能“头疼医头,脚疼医脚”,手忙脚乱,没有效果,而是要有具备安排工作的能力、解决问题的方法、严格督导的手段,各项工作要广统筹,高标准、严要求、强项争先,弱项进位、总体提高。街道广大干部职工要上下一条心、拧成一股绳,奋力攻坚,各项工作扎实推进、见到成效,确保圆满完成全年目标任务,为2019年开好局打下坚实基础。

记者 张改华

## 一周快讯

### 绿东村街道 加强综合治理 建设平安社区

本报讯 近日,绿东村街道组织各社区在辖区开展了“幸福平安,来自防范”平安建设宣传系列活动。

加大宣传力度,普及安全防范意识。街道将“平安社区”“平安家庭”作为宣传重点,在社区楼院醒目区域内悬挂平安建设主题横幅,摆放宣传版面。

现场教学,提高个人自救能力。街道从如何正确用火、用电、用气等基本常识为导入点,向辖区居民讲解火灾的预防、各类火灾特点和处置措施、正确报火警、灭火器的使用及发生火灾后如何正确逃生自救等,提醒大家要时刻牢记防火安全工作。

通过此次集中宣传教育及现场教学活动,街道在辖区内营造了更加浓厚、更加深入人心的平安建设舆论氛围,形成了人人重视平安建设、人人关注平安建设、人人参与平安建设的良好局面。

记者 张改华

## 汝河路街道召开安置房建设工作推进会 牵头解决新情况新问题 确保安置区建设顺利推进

本报讯 11月28日,汝河路街道组织召开安置房建设工作推进会。

会议听取了安置区建设工作推进情况,与会人员在会上就有关问题进行了深入讨论。

会议指出,李江沟安置区项目是中原区

委、区政府高度关注的民生工程 and 民心工程,要坚持问题导向,全力以赴、加快推进。明确目标,按照目标任务,倒排工期、加快进度,确保按照既定时间节点建设完工。落实责任,要进一步梳理任务、列出清单、明确责任,加快解决推进工作中的难点问题。各部

门之间要主动作为、相互配合,形成推动安置区建设的强大合力。加强督查,分管领导要定期跟踪督导,随时牵头解决工作推进过程中出现的新情况、新问题,确保安置区建设工作顺利推进。

记者 张改华 通讯员 许秩康

## “你好,请把货物搬进店内,不要突店经营”

中原西路街道开展突店经营专项整治行动

本报讯 突店经营一直是城市管理的“老大难”问题,尤其是沿街水果店的店外经营情况尤为严重,为进一步加强市容市貌管理,给辖区居民群众营造一个便捷通行的环境,近日,中原西路街道组织城管执法人员、社区工

作人员开展了突店经营集中整治行动。

“您好,根据《城市市容和环境卫生管理条例》规定,不允许在公共场地占道经营,麻烦您把堆放在店外的货物搬进店内,不要在店外经营。”执法人员一行对辖区内商户突店经营现

象进行宣传教育、耐心讲解,并协助商户将店外货物搬入店内。整治行动采取先横后纵的方式,对突店经营现象进行全面清理,真正做到不留死角、不留一处。此次整治行动劝离、取缔突店经营20余处。记者 张改华

桐柏路街道87名“管家”每天奋战在城市管理一线

## “我是路长,腿勤、嘴勤才能干好工作”

本报讯 自8月下旬至今,桐柏路街道实施“路长制”管理模式,为城市主次干道、辖区背街小巷共配备87名“管家”,各路长按照“五步四查”工作要求,坚持每日上路,对辖区道路、沿街门店等进行全面排查,同时参照城市精细化管理整治标准,全面解决路面破损、交通秩序引导、环境卫生提升等问题,促使街道“颜值”与“气质”再提升。记者 张改华 通讯员 谢梦姣 文/图

### 路长用行动带动大家

11月29日上午8点,在桐柏路街道辖区大街小巷活跃着一些人,他们身穿红马甲,佩戴红袖箍,发现问题低头记录,与就近商家进行沟通。商户门口随意摆放的杂物、道路上缺失的瓷砖、乱贴的广告,甚至路边的一小堆垃圾都逃不过他们的眼睛。西十里铺北社区路长凌伶就是其中一员。担任路长以来,每天她都要在管辖路段查看两遍以上,全面掌握道路内的各类情况,从下公交后到办公室的路上,她眼睛看的不是路,而是路上的杂物,随时查看电线杆、墙体上是否有广告、道路上的车辆是否整齐摆放、随手撕掉小广告等工作,已经成为她“身体记忆”的一部分,“自动驾驶”着大脑,她常说:“身为一名路长,就要做到可视范围内道路‘一眼净’。”

8点5分,凌伶来到西十里铺南路,开始了她第一次巡查。这条路段是社区最难管理的路段,早餐店已营业多时,顾客源源不断,道路车辆摆放成为一大难题。凌伶站在门前一句又一句地与顾客沟通车辆摆放问题,得到更多的是这些话:“我买了包子就走”“我带走,不在这儿吃”“就停一分钟”……顾客嫌麻烦,拒绝停在台阶上。身为路段长的她一边耐心讲解,一边身体力行动手抬摆车辆。她总能鼓舞带动群众,大家纷纷自发地开始按要求停车。

### 不辞辛苦地守护着辖区美丽

桐柏路上的一家酸辣粉店多次将机物料堆放门口,多次劝阻无果,员工拒绝签订餐厨废弃物承诺书。经凌伶与老板多次电话沟通,店里员工认识到了自己的错误,积极配合工作并签订了承诺书,保证以后不



特写



路长凌伶与商户一起打扫卫生

再把物料堆放在店门口。

路长制工作群每天都有路上的案件发群里需要处理,凌伶总是跑在最前面,她经常说得一句话是:“我是路长,腿勤、嘴勤才能干好工作。”

在桐柏路街道,还有众多像凌伶一样负责的路长每天不辞辛苦地守护着桐柏辖区的美丽,街道也将继续推进“路长制”,进一步提升“颜值”与“气质”,增强群众的幸福感和满意度。

### 航海西路街道 开展消防安全培训

本报讯 为给辖区居民创造安全稳定良好的环境,航海西路街道启福社区以119消防宣传月为契机,于11月30日上午邀请消防教官在启福社区会议室为辖区物业工作人员进行消防安全知识培训。

此次培训针对各单元楼灭火器罐体是否有损伤、灭火器是否过期等进行详细讲解,并且教会大家如果居民楼发生火灾该怎样利用消防通道灭火、逃生等安全知识。

记者 张改华 通讯员 王路洪

### 秦岭路街道 义诊进家门 服务暖人心

本报讯 11月26日,秦岭路街道金源社区携手郑州市中医院等医疗机构走进金源第一城,为辖区居民提供了一次实实在在的义诊活动。

当天一大早,就有不少居民来到义诊地点等候。在社区志愿者的合理安排下,他们有的排队量血压,有的排队咨询健康问题。面对每一位前来求诊的居民,专家们都仔细问诊,并为他们做有针对性的检查,对需要进一步诊疗的患者还给出了专业建议。此次义诊邀请的专家涵盖口腔检查、心血管科、儿科、肾病风湿科、外科、脾胃肝病科等,深受老百姓欢迎。居民李阿姨说:“现在在家门口就能免费咨询、体检,服务真是贴心!”

记者 张改华 通讯员 孙静